

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 41 (3113) | Четвер, 22 травня 1952 р. | Ціна 10 к.

ЮНИМ ПІОНЕРАМ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

Від усього серця вітаю юних піонерів і школярів у день тридцятиріччя піонерської організації імені В. І. Леніна.

Бажаю піонерам і школярам здоров'я і успіхів у навчанні, праці, громадській роботі.

Хай піонерська організація і далі виховує піонерів і школярів вірними ленинцями, відданими силами нашої великої Батьківщини.

Й. СТАЛІН.

ЗРАЗКОВО ОРГАНІЗУВАТИ ВИПАС ХУДОБИ

Одним із резервів росту громадського поголів'я худоби і підвищення її продуктивності є зразкове проведення випасу тварин. Ось чому цьому питанню повинна бути приділена якнайсерйозніша увага.

Майже всі колгоспи району випасують свою худобу в плавнях. Але не всі дбають за добрий, організований випас худоби. Деякі керівники колгоспів вважають, що з початком випасання турбота про забезпечення тварин кормами закінчується. Це невірно.

В колгоспах імені Ватутіна, «Зоря комунізму», «Пам'ять Леніна», імені Кірова почали пасти худобу не підготовлено. Тут навіть не повністю виділили пастухів, а в артілях імені Леніна, імені Орджонікідзе не закріплені постійні доярки за коровами.

Успішне проведення випасу худоби — одне із важливих завдань колгоспів, зоотехніків, ветеринарних працівників та райсільгоспвідділу.

Зразково організувати утримання худоби на випасах — значить налагодити раціональну годівлю її в літній час. Зоотехніки і ветеринарні працівники зобов'язані допомогти в цьому колгоспам. Вони повинні в кожному колгоспі скласти план випасу худоби, намітити потребність в зеленому кормі для кожного виду тварин по десятиденках, місяцях і на весь сезон. Ураховуючи урожайність трав на випасах і надходження зеленої маси по місяцях, необхідно передбачати посіви кормових культур і так організувати зелений конвейер, щоб можна було безперебійно і добре годувати тварин з весни і до пізньої осені.

Треба, провести ветеринарно-зоотехнічний огляд всіх тварин, зробити необхідну ветеринарно-санітарну обробку їх, правильно сформувати гурти нагульної худоби, розробити розпорядок дня на літо, організувати, де є можливість, табірне утримання худоби.

На випасах необхідно обладнати водою, добитися культурного використання випасів у кожному колгоспі.

Пастух — провідний робітник тваринництва в літній період. Від його вміння годувати худобу залежить продуктивність тварин, збереження і ріст громадського стада. На підбір пастухів треба звернути особливу увагу. На цю роботу необхідно призначити кращих колгоспників, не доручати пасти худобу випадковим і не підготовленим особам.

Треба провести семінари з колгоспними пастухами по питанню правильного випасання худоби.

Практика передових колгоспів показує, що там, де добре організоване літнє утримання худоби, одержують високу продуктивність від тварин. Так, наприклад, в колгоспі імені Хрущова організований зелений конвейер і налагоджене рівномірне постачання свіжої зеленої маси з ранньої весни до пізньої осені. Це забезпечило в минулому році надій молока на фуражну корову по 2.152 літри, а окремі передові доярки домоглися значно вищого удою. Так, доярка тов. Кузьменко надоїла від кожної закріпленої за нею корови по 2.498 літрів молока.

А в колгоспі імені Сталіна (Верхня Криниця) внаслідок поганого догляду і відсутності зеленого конвейера за той же період надосно на одну фуражну корову 670 літрів молока. В цьому році в колгоспі імені Хрущова за 4 місяці надосно на одну фуражну корову по 365 літрів молока, тоді як в артілі «Перебудова» за цей же час надосно всього лише по 99 літрів.

Сезон літнього утримання худоби уже почався. Колгоспні стада вийшли на випаси. Серед тваринників району шириться соціалістичне змагання за дальший розвиток громадського тваринництва і підвищення його продуктивності. Завдання партійних організацій — очолити це змагання, мобілізувати всіх тваринників на зразкове проведення літнього утримання худоби, домогтися, щоб кожний колгосп з честю виконав свої зобов'язання, взяті перед великим Сталіном.

Розгорнемо соціалістичне змагання за дострокове виконання зобов'язань, взятих в листі до товариша Сталіна!

До всіх робітників, робітниць, інженерів, техніків і службовців підприємств будівництва Південно-Українського та Північно-Кримського каналів

ДОРОГІ ТОВАРИШИ! В листі будівників Південно-Українського та Північно-Кримського каналів Йосифу Віссаріоновичу Сталіну ми, робітники, інженерно-технічні працівники і службовці Василівського будівельно-монтажного управління № 2, зобов'язалися виконати річний план до 21 вересня 1952 року — до других роковин нашої будови.

Після опублікування листа будівників каналів товаришеві Й. В. Сталіну ми ще раз переглянули всі свої можливості і резерви, особливо у використанні потужної техніки, впровадженні передових методів будівництва, і, охоплені глибоким патріотичним почуттям, одностайно беремо на себе нові, підвищені соціалістичні зобов'язання:

1. Річний план будівельно-монтажних робіт виконати до 1 вересня 1952 року і понад річний план виконати будівельно-монтажних робіт не менше ніж на 7 млн. крб.

2. План будівельно-монтажних робіт першого півріччя виконати достроково, до 22 червня 1952 року, виконавши понад план не менше ніж на 500 тис. карбованців будівельно-монтажних робіт.

3. Підготувати в 1952 році шляхом виробничо-технічного навчання без відриву від виробництва 300 кваліфікованих механізаторів і будівельників.

Ми закликаємо всіх робітників, робітниць,

інженерів, техніків і службовців будівельно-монтажних управлінь і контор Укрводбуду і колективи трудящих підприємств організації, які працюють на великій будові, наслідувати нашому прикладові і широко розгорнути соціалістичне змагання за дострокове виконання зобов'язань, взятих в листі до дорогого і любимого нашого вождя і вчителя товариша Сталіна.

Товариші будівники! Мобілізуймо всі наші сили і знання на те, щоб значно перевиконати державний план першого півріччя і в другому півріччі 1952 року набагато перевищити обсяг будівництва, передбачений річним планом по всій трасі каналів.

Порадусмо нашу Батьківщину і великого Сталіна новими трудовими подвигами в боротьбі за побудову комунізму!

Хай живе наша могутня соціалістична Батьківщина!

Хай живе партія Леніна — Сталіна — натхненник і організатор всіх перемог радянського народу!

Хай живе наш великий вождь і вчитель, дорогий і любимый товариш Сталін!

Обговорено і прийнято на загальних зборах робітників, робітниць, інженерів, техніків і службовців Василівського будівельно-монтажного управління № 2.

ВАСИЛІВСЬКОМУ БМУ-2 УКРВОДБУДУ ПРИСУДЖЕНО ПЕРЕХІДНИЙ ЧЕРВОНИЙ ПРАПОР РАДИ МІНІСТРІВ УРСР ТА ЦК КП(б) УКРАЇНИ

В Головному управлінні Укрводбуду одержано повідомлення про те, що по підсумках соціалістичного змагання будівельно-монтажних управлінь за квітень Рада Міністрів Української РСР і Центральний Комітет КП(б) України визнали переможцем Василівське будівельно-монтажне управління № 2 (начальник управління тов. Богданов,

начальник політвідділу тов. Бабак, голова будівкому тов. Шиян), яке квітневий план виконало на 136,3 процента.

Василівському будівельно-монтажному управлінню № 2 Укрводбуду присуджено перехідний Червоний прапор Ради Міністрів УРСР і ЦК КП(б) України.

МІТИНГ НА ВЕЛИКІЙ БУДОВІ

Вчора в районному Будинку культури імені М. Горького відбувся загальний мітинг будівників каналу, присвячений врученню перехідного Червоного прапора Ради Міністрів УРСР і ЦК КП(б) України.

За дорученням ЦК КП(б)У і Ради Міністрів Червоний прапор вручає секретар Запорізького обкому КП(б) України тов. Скрябін. Він поздоровив колектив будівників БМУ-2 з новою виробничою перемогою і побажав їм нових успіхів в роботі.

За дорученням колективу працівників БМУ-2 перехідний Червоний прапор одержав го-

ловний інженер БМУ-2 тов. Шпетний, який запевнив більшовицьку партію і Радянський уряд, що колектив будівників з честю виконає взяті в листі до товариша Йосифа Віссаріоновича Сталіна зобов'язання. Це стверджується виконанням травневого плану будівельно-монтажних робіт до 20 травня.

Кращий бригадир теслярів тов. Лазутов на мітингу зобов'язався щодня виконувати з своєю бригадою дві денні норми і травневий план виконати на 200 процентів.

Бригадир каменярів тов. І.

Шейн заявив, що члени його бригади працюватимуть з усім напруженням, щоб і надалі утримати перехідний Червоний прапор.

На мітингу виступили робітники тт. Запорожан, Бондар. Наприкінці мітингу виступив начальник політвідділу Головного управління «Укрводбуду» тов. Штефан і поздоровив колектив БМУ-2 з великою перемогою.

З великим піднесенням учасники мітингу прийняли листа вождеві народів товаришеві Сталіну.

О. РОГОЖІН.

Піонерській організації імені В. І. Леніна — 30 років

19 травня минуло 30 років з дня створення піонерської організації, яка носить ім'я великого Леніна.

Комуністичному вихованню дітей Володимир Ілліч надавав величезного значення. Батьківське піклування про підрастаюче покоління постійно проявляє товариш Й. В. Сталін.

Піонерську організацію з доручення більшовицької партії комсомол почав створювати після закінчення громадянської війни. 13 лютого 1922 року комсомольці 16 друкарні, яка знаходилась тоді в Краснопресненському районі столиці, провели перший збір першого піонерського загону, який складався з 52 чоловік. У травні 1922 року в Москві

відбулась Всеросійська конференція комсомолу, яка постановила створити піонерські загони скрізь. 19 травня 1922 року, коли було прийнято це рішення, стало днем народження піонерської організації.

У 1924 році, коли помер вождь трудящих великий Ленін, пленум ЦК ВЛКСМ на траурному засіданні прийняв рішення присвоїти піонерській організації світле ім'я Володимира Ілліча Леніна.

За минулі 30 років піонерська організація виросла в 19-мільйонний загін юних ленинців. Вся країна знає ім'я піонера — героя Павлика Морозова, який загинув від руки класового ворога, імена сміливих розвідників Володі Дубиніна і

Валі Котика. Колись носили яскраві червоні галстуки тричі Герої Радянського Союзу льотчики Олександр Покришкін та Іван Кожедуб, славі патріоти нашої Батьківщини Зоя Космодем'янська, Ліза Чайківа, Саша Чекалін, Олег Кошевий, мільйони і мільйони нині дорослих громадян, активних будівників комунізму, вчених, новаторів промисловості і сільського господарства, громадських діячів, письменників, майстрів мистецтв.

Разом з усією країною свято юних піонерів радісно відзначає Москва — батьківщина перших в країні піонерських загонів.

(ТАРС).

Успішно завершити учбовий рік в сітці комсомольської освіти

Завершується навчальний рік в сітці комсомольської політосвіти. Кожний комсомолец повинен підвести підсумки знанням, які він одержав на протязі навчального року. Це самий відповідальний період в діяльності комсомольських організацій колгоспів, підприємств, установ. Кожний комітет комсомолу, секретар комсомольської організації зобов'язанні дні, які залишилися до проведення підсумкових занять, використати на всемірне поліпшення роботи гуртків і політшкіл.

Успішно працювали в цьому році над піднесенням ідейно-теоретичного рівня занять в усіх ланках комсомольської освіти комсомольські організації колгоспів імені Хрущова, імені Сталіна (П'ятихатки), імені Будьонного (секретарі комсомольських організацій, вони і пропагандисти, тт. Гринь, Муленко, Листопад). Тут на протязі всього навчального року політгуртки працювали регулярно при явній увазі всіх слухачів. Заняття велися цікаво, в дохідливій формі, що розвивало в слухачів зацікавленість до занять. Заняття, крім комсомольців, відвідувала і неспілкова молодь. В допомогу слухачам регулярно читались лекції і доповіді. Комітети комсомольських організацій налагодили суворий контроль за навчанням комсомольців і неспілкової молоді.

Зовсім інша справа з навчанням в сітці комсомольської політосвіти в колгоспах імені Воробського (секретар комсомольської організації тов. Дунашко, пропагандист тов. Цибулський), «Червоний Жовтень» (секретар комсомольської організації, вона і пропагандист, тов. К. Іванюха), в промартілі «Червоний заповіть» (секретар тов. Дібров, пропагандист тов. Базилевич). В цих комсомольських організаціях заняття проводилися на низькому ідейно-теоретичному рівні, через погану явку слу-

хачів часто заняття зривалися, до навчання не залучалася неспілкова молодь. Секретарі комсомольських організацій мало бували на заняттях, не цікавилися, як комсомольці підвищують свій ідейно-політичний рівень. Не цікавилися на протязі всього навчального року ходом занять в сітці комсомольської політосвіти секретарі первинних парторганізацій тт. Гранько, Філіпов, Смішко, Базилевич. Це привело до того, що у цих комсомольських організаціях політгуртки після декількох занять припинили свою роботу.

Первинні комсомольські організації повинні вжити всіх заходів до того, щоб організовано завершити заняття в сітці комсомольської освіти. Треба посилити роботу політгуртків і там, де є можливість, проводити заняття два рази на тиждень. Там, де до кінця навчального року не буде пройдено дві-три глави навчального матеріалу, продовжувати заняття до повного його освоєння. А в тих комсомольських організаціях, де внаслідок частих зривів і поганої організації навчання навчальна програма виконана лише наполовину, заняття проводити регулярно до кінця навчального року, провести підсумкові заняття до пройденого матеріалу, а останній програмовий матеріал вивчати в новому навчальному році.

Після проведення підсумкових занять в усіх комсомольських організаціях провести комсомольські збори і обговорити наслідки навчання в сітці комсомольської політосвіти, виявити недоліки і вжити всіх заходів, щоб не допустити їх в новому навчальному році. Успішне завершення занять в сітці комсомольської політосвіти і зразкова підготовка до нового навчального року—бойове завдання комсомольських організацій району.

М. ЗАБОРЖЕВСЬКИЙ,
секретар РК ЛКСМУ.

ВИЩЕ ТЕМПИ І ЯКІСТЬ ОБРОБІТКУ ПОСІВІВ!

На полях радгоспу

Полеводи і механізатори ферми «Стенна» радгоспу «Победа» прикладають всіх сил, щоб виростити в цьому році високий урожай зернових і технічних культур. Вручну пропололи 315 гектарів озимих культур. За три дні пропололи і прорвали соняшник. З великим успіхом проходить догляд за іншими просяними культурами та ярими колосковими. На полях ферми щодня працює чотири ланки, активну участь на прополці приймають також домогосподарки. Між членами ланок широко розгорнене соціалістичне змагання. Передовий ланці вручається перехідний Червоний прапорець. Соціалістичне змагання і запровадження індивідуальної відрадної сприяло значному підвищенню продуктивності праці. Особливо відзначаються тт. Головченко, Осадчук, Логвиненко, Манжула, Кияшко та інші. Вони норму виробітку щоденно виконують на 150 процентів. Якість роботи хороша.

Всі можливості має для успішного проведення догляду за посівами ферма «Червона Зірка». Але ці можливості не використовуються в полеводській бригаді ферми (бригадир тов. Олійник). Прополка соняшника проведена неякісно. Погано провели культурвалію міжрядь трактористи Дон і Пономаренко. Незадовільно ведеться прополка кукурудзи. Індивідуальна відрадноість не запроваджена.

Агроном ферми тов. Кожуров рідко буває в полі, не контролює за якістю польових робіт. А керуючий фермою тов. Щербина мириться з такими недоліками і не вживає заходів до їх усунення. З таким становищем мириться не можна.

В. КАРПАЧОВ.

ДОПОМОГА КОЛГОСПОВІ

Піонери та комсомольці семирічної школи № 86 станції Попово Сталінської залізничної під керівництвом завуча школи тов. Оберемського та вчителів І. І. Савчук, О. І. Захарченко, Н. М. Савчук у вихідний день 18 травня про-

пололи 24 гектари культур у колгоспі «Путь Ильича». Найкраще працювали піонери В. Лозова, В. Оберемський, Р. Матвієнко, А. Мирошніченко, В. Мотайло та інші.

С. ГРИГОРЕНКО
голова сільради

ДБАТИ ПРО РОЗВИТОК ОВОЧІВНИЦТВА

У колгоспі «Червоне поле» не дбають про розвиток такої важливої галузі колгоспного виробництва, як городництво. Тут до цього часу не завершили сівбу городніх культур. Так, капуста треба мати 6 гектарів, а посадили всього 4 гектари. Жодної соті не посадили редиски, петрушки та інше.

Та й за тими культурами, які вже посаджені, догляд не організований. Пошкоджені посіви столових буряків на площі один гектар, але підсів не проводять. Треба також підсадити капусту на площі 2 гектари, але й ця робота не проводиться.

Правління артілі обмежується тим, що виділило ланку для роботи на городі, а як проводити вирощення овочів, ніхто не цікавиться.

Трудова дисципліна серед членів ланки (ланковий т. Тарасів) стоїть на низькому рівні. Із 20 чоловік на роботу виходить не більше половини. Внаслідок безвідповідальності відношення до своїх обов'язків правління колгоспу тут допустили вимерзання розсади гарниках.

Охорона городу не забезпечена, через що худобою пошкоджено 3 гектари посівів городніх культур.

В. ПІСКУН.

Яровизація картоплі для літніх посадок (Агротехнічні поради)

Для того, щоб виростити високоякісну насінну картоплю, її висаджують за розробленим академіком Т. Д. Лисенком способом—влітку, по добре підготовленому пару.

Для літніх посадок повинна бути повністю використана вся картопля, яка зберігається в траншеях з пошаровою пересипкою бульб землею. Як показав досвід, бульби в траншеях добре зберігаються до кінця травня і або зовсім не проростають, або проростають дуже мало. Вийняту наприкінці травня з траншеї картоплю ставлять на яровизацію з тим, щоб до посадки забезпечити утворення на бульбах коротких товстих зелених паростків з кореневими напливами.

Стан бульб у траншеях треба зараз скрізь перевірити. Коли виявиться, що в траншеях є сильно пророслі бульби, картоплю треба вийняти раніше, перебрати і поставити на яровизацію. Перевіряти стан бульб у траншеях необхідно систематично.

В ряді випадків для літніх посадок у цьому році використовуватиметься картопля з урожаю не тільки літніх посадок минулого року, але й з урожаю весняних посадок, бульби яких в'язалися пізно восени (друга в'язь). Бульби цієї картоплі восени, в період збирання врожаю, мали ніжку шкурку, яка легко здирається. Картопля від весняних посадок завжди раніше починає рости, тому на яровизацію її необхідно ставити раніше.

Для яровизації картоплі слід використовувати тільки світлі приміщення, які добре вентилуються, а ще краще—звичайні навіси з добрим дахом, який не протікає.

У приміщенні картоплю складають на підлогу або на стелажі шаром в одну-дві бульби. Ні в якому разі не можна нагнущувати бульби на дріт, це робиться для весняних посадок. Через кожні 6-8 днів бульби обережно перевертають для рівномірного освітлення і проростання всіх вічок.

Якщо картопля яровизується не під навісом, а в приміщенні, вікна і двері повинні бути відчинені цілу добу.

При добрій яровизації на бульбах утворюються мішні зелені паростки завдовжки до одного сантиметра, шкурка грубіє і зеленіє, бульби не в'януть і до посадки (липень) залишаються в доброму стані. Тому правильна тривала яровизація є засобом не тільки доброї підготовки бульб до посадки, але й засобом збереження їх у доброму стані протягом досить довгого строку (40—50 і більше днів).

Ні в якому разі не можна зберігати картоплю для літніх посадок до яровизації в темних підвалах і льохах, які не вентилуються, бо це приводить до сильного виснаження і в'янення бульб, в результаті чого насінний матеріал гіршає і дає після посадки багато випадів.

Добре зберігання насінного матеріалу в траншеях і правильне проведення яровизації є однією з найважливіших умов успіху колгоспів у боротьбі за високий урожай картоплі.

А. КОТОВ
зав. відділом селекції картоплі Всесоюзного селекційно-генетичного інституту ім. Т. Д. Лисенка.

Редактор І. МОЛОДАН.

ГЛИБОКІ ЗНАННЯ УЧНІВ

Натхненні привітанням товариша Сталіна юним піонерам Радянського Союзу, 314 учнів IV, V, VII, IX і X класів Василівської середньої школи прийшли до школи, щоб перевірити свої знання, набуті протягом року.

Четверті класи тримали екзамен з української мови-диктанта. З 76 учнів 10 одержали оцінку «5», 39 учнів—«4», 26 учнів—«3». Лише один учень написав диктант незадовільно.

В п'ятих класах відбувся

екзамен з письмової арифметики.

Учні сьомих класів на екзаменах здавали українську мову—переказ. Високу майстерність у викладанні думки виявили учні Дорошенко Ліля, В. Вайло, В. Самойленко.

Міцні знання з Нової історії виявили учні IX класів. Жоден з 43-х учнів, які тримали екзамен, не одержав незадовільної оцінки.

Учні X класу на екзаменах писали твір з української літератури.

М. І. ЧАЛИЙ.

ПЕРШИЙ ДЕНЬ ЕКЗАМЕНІВ

В спокійній і діловій обстановці розпочалися екзамени в семирічній школі № 86 станції Попово Сталінської залізничної. В перший день екзамену тримало 195 учнів IV, V і VII класів. Хороші успіхи в учнів IV класів. Диктант з української мови, який вони писали на екзаменах, свідчить про підвищення грамотності учнів. Із 60 учнів IV класів диктант написали на «5»—10 чоловік, на «4»—31 чоловік. Немає жодної незадовільної оцінки.

Успішно справились з письмовою роботою з української мови учні 7 класів. Екзаменаційну роботу на «5» написали учні 7 класів Валентина Оберемська, Аделаїда Задарко, Олександр Гринько та інші.

Ф. М. ЧЕРНЕНКО,
директор школи.

Екзамени в школі

Як і в усіх школах Радянського Союзу, 20 травня розпочалися екзамени у Василівській середній школі робітничої молоді. Це перші екзамени, які здають робітники БМУ-2 Укрводбуду і службовці, що звільнилися у вечірній школі без відриву від виробництва. Вони

показали, що при бажанні можна добре справлятися з своїми обов'язками на виробництві і вчитися в школі на «4» і «5».

Успішно склали перший екзамен В. Дезенко, Н. Нетреба, В. Чугаєва, В. Лемешко та ін.

Л. Ф. СТОЛЯР.